

撞车、砸车、躺车轮下、掐脖子、烟灰缸砸人……

# 跑黑头车第三次被逮 司机暴力抗法

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日15时50分,一前一后两辆执法车将一辆浅蓝色奇瑞汽车逼停,看到八九名执法人员靠近,奇瑞车主猛打方向盘想倒车逃跑,没想到一屁股撞在后面一辆执法车。省城昨日发生的这一幕并不是“警察抓逃犯”,而是打击黑头车的惊险一幕。

## 砸车:“要扣车,我就砸了”

在合肥旅游汽车站公交站牌附近,一位女青年拉着行李,跟司机交谈后上了一辆浅蓝色奇瑞车。

“看样子不像是认识的。”合肥市瑶海区城管局站前大队副大队长刘勇仔仔细细一瞧,这才发现奇瑞车主居然是老熟人夏某,今年春

运时就曾经因非法营运被处理过。

“跟上去。”于是,两辆执法车一前一后将夏某的车夹在中间。

“请出示你的驾驶证和行驶证。”夏某无路可逃后,执法人员开始了取证工作。

“我就不给。”夏某显得很很配合,看到执法人员从车内搜出了驾驶证和行驶证后,他的情绪变得激动。

“你们要扣我的车,我就把车砸了。”一边说着,夏某捡起一块大石头就要砸自己的车,被众人拉下来后,又企图砸执法车。

## 耍赖:躺在车轮下阻挠扣车

这边一拨执法人员跟夏某僵持着,另一拨执法人员则完成了取证工作。原来,

这名乘客是从旅游汽车站上车,想去珠光南苑小区,并和夏某以20元的价格成交。

完成取证工作后,执法人员对夏某的车进行了暂扣处理。可就在执法人员打算将车开走时,夏某做了个大家都没想到的举动:一下子躺在地上,把双腿伸向汽车的轮胎下,阻挠执法人员将车开走。

冲突就在此时发生了,被拉起来的夏某一只手指住了刘勇的脖子,死死不肯放手。

## 袭击:追到办公室,烟灰缸砸人

争执了20分钟后,执法人员终于顺利将黑头车开回了合肥火车站广场办。

“你为什么一直摄像?”夏某追进了广场办的办公室,并且追问起拿着DV取证的合

肥市运管处新站运管所执法人员裴京辉。

还没等裴京辉反应过来,夏某一手掐住裴京辉的脖子,一手抓过办公桌上的烟灰缸向裴京辉砸去。

一旁的同事立即夺下了夏某手中的“凶器”,并将他移送到了合肥市火车站地区治安办公室。

记者在采访中了解到,这已经是夏某第三次因为跑黑头车被处理了。

“肯定属于非法营运,要处以3~10万元罚款。”执法人员告诉记者,这只是夏某的罪状之一,他还要接受暴力抗法、扰乱办公秩序的处罚。相关负责人表示,夏某阻碍执行公务,已经触犯了治安管理处罚法,或将面临治安拘留。

# 40张同号百元假币坑苦兼职收银员



收到4000元假钞,收银员欲哭无泪

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日13时40分许,省城政务区某大型商场内三星手机专卖店内,一名男顾客用“掉包”方式,以40张100元同号假币购得一部品牌手机,在收银员发觉异常前,男子拿起手机逃之夭夭。

## 拿4000元买手机毫不犹豫

记者赶到现场时,收银员小王神情落寞,摆在她面前的一沓百元钞票,“都是假的,总共40张,连编号都是一样的。”

记者摸了一下钞票,发现纸张有些软,色彩分辨与真钞相比出现失真。小王委屈地道出了被骗的前后过程。当日下午,这名男子来到店内,看上一款价值3999元的高档手机。

“对方很干脆,直接说买了。”小王称,男子付了4000块钱递给自己,“全部是100元面值的,我特地过了验钞机,都是真的。”

## 一转手,4000元真钱变假钞

没等小王将钱放入柜子,男子发话了,问送不送配件。“不送配件,配件需单买。”“那算了,把钱给我吧,我不要了。”说话间,男子自己拿走一沓钞票,捏在手里。

既然生意没法做,也不能强求。但男子还是有些不甘心,又问到底可送,再一次得到否定答复后,“他又递上钱,说就买吧。”

小王接过钱,没再细看,开始开票,但这名男子开始催促尽快办好,并不停



4000元假钞全部同号

扰乱小王的视线。

最后,男子匆匆接过手机,快步离去。这些反常情况引起小王的警觉,自己再次清点那笔现金,竟然发现全部是假钞,连编号全都一模一样。小王瞬间懵了,大脑一片空白,其追出去,但早已不见那名男子身影。

此时,小王才回忆起来,这名男子使用了掉包伎俩,其在第一次以不买为由夺回钞票后,飞快地将真钱换成了假钞,又利用小王未加甄别的疏忽,成功得手。

据悉,小王是一名大学生,暑期在该店做兼职,每个月工资才2000多块钱,而受损的手机价值接近两个月的工资。无力赔偿的小王伤心落下眼泪,该店店长说,已将此事上报至上级主管部门。

## 合肥景观照明将禁用霓虹灯

星报讯(记者 徐涛) 今年下半年合肥将继续淘汰高耗低效照明产品,在景观照明中将严禁使用霓虹灯等强力、大功率灯具。昨日记者获悉,该市城市照明设计导则完成招标即将展开编制。

目前,合肥市灯饰办开展了首部《合肥市城市照明设计导则》编制。导则将包含城市照明设计原则、照明器材选择等内容。据悉,该导则已经完成招标即将展开编制,将为今后大建设项目的照明设计和施工提供“依据”。

据了解,目前合肥街头16万盏路灯、20余万盏景观灯已经基本实现了绿色光源。该市灯饰办的负责人表示,下半年合肥将继续淘汰高耗低效照明产品,在道路照明中禁止使用多光源却无控光器的低效灯具,在景观照明中将严禁使用霓虹灯等强力、大功率灯具。

## 经开区9项政策奖励企业转型

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,经开区出台促进经济转型升级的9项政策,其中对于种子期、初创期或成长初期的高科技企业,政府将拿出3000万设立创业投资基金进行支持。

据介绍,这9项政策将对经开区内传统企业升级改造、企业科技创新、企业上市、引进高科技人才、高新创业园发展等进行真金白银的奖励。例如,对新认定的国家高新技术企业给予一次性10万元奖励,同时,新认定的各类工程技术研究中心、企业技术中心,主持起草国际标准、国标、行业标准排名前三位的企业也能从中得到奖励,该资金还对企业获得的知识产权、申请发明专利给予资助。

政策规定,对完成安徽证监局上市辅导备案的拟上市企业,给予一次性20万元补助;对获得安徽证监局辅导验收报告的拟上市企业,给予一次性30万元补助;对首发申请材料被中国证监会正式受理的拟上市企业给予一次性50万元补助。

# 合肥今年蔬菜“不伏缺”

星报讯(星级记者 俞宝强) 时下,又到了“缺”蔬菜的季节,但今年合肥将告别“伏缺菜”难题。市民不仅不必担心伏缺期没菜吃,还能吃到高山茭白等。

昨日上午10时许,记者来到肥西县花岗镇汪堰村。这里即将被打造成合肥黄秋葵生产基地,这种现在只有在高端会所里才能吃到的“高档菜”,现在已经开始供应合肥多家酒店,明年规模将计划扩大至300亩。

“黄秋葵目前在市场上,还很难买到,在一些会所、酒店一小盘就得要30多元。而我们这里就卖3元一斤,高档蔬菜,大众价格。5月种植,6月份就可以

采摘,正好可以供应伏缺期”。合肥市畜牧水产局挂职干部、肥西县花岗镇汪堰村党总支第一书记马用军告诉记者,由于市民对黄秋葵的知晓度不高,合肥目前很少有种植这种“营养”蔬菜。

据悉,2013年,合肥新增与桐城市、定远县、颍上县的合作,共建面积由去年的2.3万亩扩大到2.4万亩。同时,合肥还与霍山、金寨、岳西合作共建,届时高山茭白、高山四季豆等生长在海拔600~800米的水生蔬菜、茄果类蔬菜也将大量供应合肥市场。除了本地伏缺菜外,兰州高原蔬菜的叶菜类也陆续进入合肥市场。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报  
办最有价值的都市报

财经更专业  
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com